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Zcela nový Nissan Townstar, který je nyní k dispozici 
v provedení se 100% elektrickým pohonem nebo 
benzinovým motorem, je dokonalým společníkem 
pro milovníky rodinných dobrodružství. Během 
týdne je ideální pro přepravu dětí, s prostorným 
prostorem pro pět osob v naprostém klidu. A o 
víkendech je tu prostor a praktičnost pro ještě větší 
dobrodružství. Nová 100% elektrická verze s 
působivým kombinovaným dojezdem až 285 km[1] 
zvládne i ty nejdelší dny, zatímco její pohonné ústrojí 
s nulovým obsahem emisí[1][2] vám umožní přístup 
do všech částí města. To vše při nižších provozních 
nákladech než u benzinového vozidla.

Elektrifikujte 
budoucnost své 
rodiny

[1] Údaje o dojezdu jsou získány z laboratorních zkoušek v souladu s právními 
předpisy EU a slouží k porovnání různých typů vozidel. Údaje se nevztahují ke 
konkrétnímu jednotlivému vozidlu a nejsou součástí nabídky. Údaje nemusí 
odrážet skutečné jízdní výsledky. Oficiální výsledky může ovlivnit volitelná výbava, 
údržba, chování řidiče a netechnické faktory, jako jsou povětrnostní podmínky. 
Údaje byly stanoveny podle nového celosvětově harmonizovaného zkušebního 
cyklu pro lehká vozidla (WLTP).

[2] Kombinovaná spotřeba energie (Wh/km): 180- 206; kombinované emise CO2 
(g/km): 0. Nulové emise CO2 během jízdy.



LED světlomety a světla pro 
denní svícení

Charakteristická zadní LED 
světla pro denní svícení

Přední mlhové LED světlomety s 
technologií přisvěcování do zatáček[1]

Kola z lehké slitiny se strojní 
povrchovou úpravou[1]

Přední mřížka s poklopem pro 
nabíjení[2]

Vystavte svůj smysl pro 
dobrodružství na odiv
Odvážný japonský design, robustní linie a kompaktní tvary; 
zcela nový Nissan Townstar Electric má vzhled, který vyniká, a 
proporce, které se k němu hodí. Díky tomu skvěle pasuje na 
každé parkovací místo i do úzkých městských ulic.

[1] Funkce jsou k dispozici v závislosti na verzi, jako standard nebo pouze jako volitelná 
výbava (za příplatek).
[2] Model EV.







Elektronická parkovací brzda[1][2]

Vyhřívání[1]

10” digitální displej přístrojové desky[1][2]

Automatická řadicí páka[2]

Bezdrátová nabíječka[1]

Váš útěk začíná v okamžiku, 
kdy naskočíte
Vítejte v kabině, která je stejně stylová jako praktická a pohodlná - s 
prvotřídními materiály, ergonomickým designem a technologiemi, které 
vás nadchnou. Na 10" digitálním displeji přístrojové desky[1][2] se všechny 
informace zobrazují na jednom místě. Čistou a nepřeplněnou kabinu 
řidiče zajišťují také inovativní odkládací prostory vpředu[1] a vzadu[1] (až 
49 litrů). Navíc máte k dispozici bezdrátové nabíjení chytrého telefonu[1] 
a dvouzónovou klimatizaci[1]. Na cestách vám tak už nikdy nebudou 
chybět věci, které máte rádi.

Dvouzónová klimatizace[1]

[1] Funkce jsou k dispozici v závislosti na verzi, jako standard nebo pouze jako volitelná výbava (za příplatek).
[2] Model EV



Buďte jako doma
Rodiny málokdy cestují nalehko. Proto je v kabině dostatek úložných 
prostor pro všechny jejich věci a v zavazadlovém prostoru dostatek 
místa pro kočárky, cestovní postýlky a zavazadla. A pokud jde o 
bezpečnost, nabízí zcela nový Nissan Townstar 3 body Isofix® pro 
dětské sedačky - jeden na sedadle spolujezdce a další dva na 
krajních sedadlech druhé řady.

Přední odkládací police nad hlavou

Úložná zásuvka pro cestující





Otevřený všem možnostem
Pět sedadel, více konfigurací a dostatek prostoru ve všech směrech - interiér nového Nissanu Townstar je stejně flexibilní 
jako vaše plány. Sklopte nebo posuňte[1] sedadla v poměru 60:40 a naložte si kolo nebo vtěsnejte další kufr na víkendový 
útěk. Pro ještě větší všestrannost je odkládací plocha za zadními sedadly zcela nového Nissanu Townstar dostatečně 
pevná, aby unesla předměty umístěné na ní, a vytváří tak zavazadlový prostor se dvěma užitečnými prostory. Pokud ji 
nepoužíváte, lze ji uložit za zadní sedadlo, čímž opět vznikne volný prostor pro vyšší předměty. Elektrický nabíjecí kabel 
pohodlně najde své místo ve vyhrazeném prostoru v zavazadlovém prostoru. Ať už se jedná o cestu do školy, do 
zahradního centra nebo na výlet k moři, zcela nový Nissan Townstar zvládne každé dobrodružství.

[1] Model EV
[2] Benzínový model

Verze s benzinovým motorem: zadní sedadla se zcela sklopí, aby byla rovná podlaha

Verze EV se sklopenými zadními sedadly



775 L[2] ZAVAZADLOVÝ 
PROSTOR

AŽ 2800 L [2] SE  
SKLOPENÝMI SEDADLY



Inteligentní, intuitivní, propojené
8" dotyková obrazovka[1] ve zcela novém Nissanu Townstar je vaším 
portálem do systému NissanConnect: prostřednictvím intuitivní 
navigace, pokročilých technologií a dalších funkcí. Naše aplikace pro 
chytré telefony nabízí rostoucí škálu služeb včetně navigace od dveří ke 
dveřím a možnosti zapnout klimatizaci vašeho vozu Townstar na 
dálku[2]. Když jste uvnitř vozu[3], připojte svůj telefon a začněte používat 
své oblíbené aplikace díky Apple CarPlay®[4] a Android Auto™[4]. A ať jste 
kdekoli[5], informuje vás o stavu vašeho vozu. Jste připraveni na 
každodenní práci.

NAVIGACE[1] 
Najděte cestu bez námahy díky pokročilé 
navigaci, která obsahuje: 3D zobrazení, 
navádění na rychlostní limity, zobrazení 
křižovatek, informace o dopravě v reálném 
čase a pokračování v navigaci i bez signálu 
GPS díky vnitřnímu gyroskopu.

AŽ 5 NABÍJECÍCH PORTŮ USB[1]  
Mějte svá zařízení neustále připojená a 
připravená k jízdě, až 5 nabíjecích portů[1] v 
kabině pro pohodlí a praktičnost.

BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA[1]

Volitelná funkce bezdrátového nabíjení, která 
je pohodlně umístěna ve spodní části palubní 
desky, vám pomůže udržet kabinu bez 
nepořádku a bez kabelů.

[1] Funkce jsou k dispozici v závislosti na verzi, jako standard nebo pouze jako volitelná výbava (za příplatek). 
[2] Pouze verze EV
[3] Připojení mobilního telefonu pro použití služby NissanConnect by mělo být provedeno pouze v případě, že je vozidlo bezpečně zaparkováno. Použití systému by 
mělo být vždy v souladu s pravidly silničního provozu. Řidiči by měli systém používat pouze tehdy, když je to bezpečné. Uživatelé by si měli být vědomi toho, že 
technologie hands-free může odvádět pozornost od jízdy, což by mohlo mít vliv na plnou kontrolu nad vozidlem.
[4] Apple CarPlay® a Android Auto™ jsou k dispozici zdarma, v závislosti na modelu a/nebo třídě.
[5] Pro využívání služeb NissanConnect potřebujete uživatelský účet NissanConnect a musíte se zaregistrovat a přihlásit do systému NissanConnect pomocí 
uživatelského jména a hesla. K používání bezplatné aplikace NissanConnect potřebujete chytrý telefon s kompatibilním operačním systémem iOS nebo Android a SIM 
kartu s možností přenosu dat se stávající nebo samostatnou smlouvou o mobilním telefonu mezi vámi a vaším poskytovatelem mobilních služeb. Všechny služby jsou 
závislé na pokrytí mobilní sítí. Další informace naleznete na www.nissan.cz nebo se obraťte na svého prodejce Nissan nebo na 800 23 23 23/zakaznickalinka@nissan.cz. 
Reakce a používání funkce mohou být ovlivněny, pokud vůz přijímá špatný signál. Pro optimální používání se ujistěte, že je vůz v dobrém pokrytí sítě.

Naskenujte kód a stáhněte si nyní aplikaci NissanConnect Services a připojte ji ke svému vozu Nissan.





Moc měnit věci k lepšímu
Sebevědomý výkon, působivá účinnost a rozměry, které se hodí k vašemu 
rodinnému stylu života. Objevte výkonné motory, všestranný prostor a 
rozměry vhodné pro bezproblémovou jízdu po městě nebo na výlet.

100% ELEKTRICKÝ TOWNSTAR
Čistší, tišší a levnější provoz s dojezdem až 285 km[1] - zcela nový Nissan 
Townstar Electric je poháněn baterií o kapacitě 45 kWh připojenou k 
elektromotoru o výkonu 122 k/245 Nm.
K dispozici je tepelné čerpadlo a kapalinové chlazení baterie, které přináší 
komfort v kabině s optimální účinností pro autonomii a nabíjení.

BENZINOVÝ MOTOR HR13  
Účinný benzinový motor zcela nového Nissanu Townstar s jistou akcelerací 
a dostatečným výkonem pro zdolávání prudkých kopců i při plném zatížení 
vám bude po celou dobu krýt záda. Užijte si výkon 130 koní a kombinovanou 
spotřebu paliva 6,6-7,7 l/100 km a emise CO2 150-174 g/km (min/max) v 
kombinovaném cyklu[2] díky 6stupňové manuální převodovce s režimem ECO 
pro optimální účinnost[2].

[1] Údaje o dojezdu jsou získány z laboratorních zkoušek v souladu s právními předpisy EU a slouží k porovnání 
různých typů vozidel. Údaje se nevztahují ke konkrétnímu vozidlu a nejsou součástí nabídky. Údaje nemusí 
odrážet skutečné jízdní výsledky. Oficiální výsledky může ovlivnit volitelná výbava, údržba, chování řidiče a 
netechnické faktory, jako jsou povětrnostní podmínky. Údaje byly stanoveny podle nového celosvětově 
harmonizovaného zkušebního cyklu pro lehká vozidla (WLTP).
[2] Kombinovaná spotřeba energie (Wh/km): 180- 206; kombinované emise CO2 (g/km): 0. Nulové emise 
CO2 během jízdy.

NABÍJENÍ V DOMÁCNOSTI (0-100 %) 

Zásuvka pro domácnost 2,3 kW s kabelem typu 2 22 hodin 
30 minut

7,3 kW domácí wallbox s kabelem typu 3 7 hodin

VEŘEJNÉ NABÍJENÍ (15-80 %) 

Režim AC 11kW s kabelem typu 3 2 hodiny 
40 minut

Režim AC 22kW s kabelem typu 3 1 hodina 
30 minut

Rychlonabíječka DC s integrovaným kabelem 37 minut







Navrženo pro vaše bezpečí
Jako další pár očí na silnici je nový Nissan Townstar vybaven pokročilými 
bezpečnostními technologiemi, které zajišťují bezpečnost vás i vaší rodiny a 
poskytují maximální klid. S asistenčními systémy Nissan ProPILOT Assist[1][2] 
nebudete nikdy odkázáni sami na sebe. Po aktivaci vždy pracuje na pozadí, sleduje 
silnici a je připraven pomoci s brzděním, řízením nebo zrychlováním, abyste byli v 
bezpečí, na správné cestě a měli vše pod kontrolou, když je to důležité. 
Systémy, jako je inteligentní nouzové brzdění[2], dokáží rozpoznat potenciální 
nebezpečí před vámi, ať už jde o auto, chodce nebo cyklistu, a upozorní vás 
zvukovým a vizuálním signálem, abyste se vyhnuli kolizi. V případě potřeby 
dokáže systém dokonce zabrzdit, aby snížil riziko kolize.

[1] Systém ProPILOT Assist je dostupný jen u některých vozidel v nabídce. ProPILOT Assist je vyspělou technologií 
pro podporu řidiče, avšak nedokáže zabránit kolizím. Systém ProPILOT Assist je určen pouze na dálnice(s 
protisměrnými pruhy oddělenými bariérami) a vyžaduje, aby řidič věnoval pozornost dopravní situaci a měl ruce 
na volantu. Řidič je odpovědný za to, že se věnuje řízení, jede bezpečně a kdykoli je schopen převzít kontrolu nad 
vozidlem
[2] Funkce dostupné v závislosti na verzi, ve standardní výbavě nebo pouze jako volitelná výbava (za příplatek).





[1] Funkce je k dispozici v závislosti na verzi jako standard nebo pouze jako volitelné příslušenství (za příplatek).

Technologie, která vám kryje záda
Pokud neradi parkujete, nový Nissan Townstar si zamilujete. Jeho inteligentní 
systém sledování okolí vozu[1] vám poskytne 360° pohled na váš vůz s 
možností volby zaměření na přední, zadní část vozu a pohled na obrubník. Ve 
spolupráci s parkovacími senzory vám poskytne zvukové i vizuální vodítko, 
které vám pomůže s jistotou zajet na každé parkovací místo. Zcela nový 
elektrický Nissan Townstar je dokonce vybaven plně hands-free parkovacím 
systémem[1], díky kterému je složité parkování ve městě bezproblémové.

ASISTENT PRO UDRŽENÍ VOZIDLA V JÍZDNÍM PRUHU[1]

Udržuje střed vozidla v jízdním pruhu odpovídajícím 
přizpůsobením řízení.

VAROVÁNÍ PŘI VYBOČENÍ Z JÍZDNÍHO PRUHU[1] 
Upozorní řidiče, pokud začne opouštět jízdní pruh. 
Pokud hrozí, že vozidlo neúmyslně opustí jízdní pruh, 
systém poskytne vizuální a zvukové upozornění, které 
řidiče vyzve k přijetí opatření.

ROZPOZNÁVÁNÍ DOPRAVNÍCH ZNAČEK[1]

Informuje řidiče o změnách rychlostních limitů a dalších 
důležitých informacích na silnici tím, že během jízdy 
detekuje značky omezující rychlost a výstražné značky. 

INTELIGENTNÍ NOUZOVÉ BRZDĚNÍ[1]

Monitoruje okolí před vozidlem z hlediska vozidel, 
chodců a cyklistů, čímž pomáhá zabránit nebo snížit 
škody způsobené srážkou.

ZADNÍ KAMERA.
Podívejte se, co je přímo za vámi.

PRAVÁ BOČNÍ KAMERA.
Přepnutím sledujete pohled na obrubník.

PŘEDNÍ KAMERA.
Získejte kombinovaný pohled zepředu a shora pro 
dokonalé parkování.

POHLED DO VŠECH STRAN.
Získejte virtuální 360° pohled z ptačí perspektivy 
při manévrování.

HLÍDÁNÍ MRTVÉHO ÚHLU SE ZÁSAHEM DO ŘÍZENÍ[1]

Technologie, která dává pozor na vozidla v oblasti 
mrtvého úhlu a postrčí vás zpět do jízdního pruhu, 
pokud začnete přejíždět do dráhy vozidla v mrtvém úhlu.



Přizpůsobte si jej podle 
svého gusta
Od nosičů kol a střešních boxů až po ochranné 
přepážky a sítě na zavazadla - vytvořte si 
dokonalého partnera na cesty s příslušenstvím, které 
ochrání a přizpůsobí váš nový Nissan Townstar. 
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PŘEPRAVA
A: Střešní box
B: Nosič kol
C: Příčné střešní nosiče
D: Odnímatelné tažné zařízení

DESIGN
E: Litá kola
F: Chromované kryty zrcátek 
 a kliky dveří

KOMFORT A OCHRANA
G: Loketní opěrka
H: Velurové podlahové rohože
I: Gumové podlahové rohože
J: Vodorovná síť
K: Rohož do kufru
L: Mřížka přepážky

BEZPEČNOSTNÍ
M: Zadní kamera

NABÍJENÍ EV
N: Domácí síťová nabíječka



TEKNA

• Výbava Acenta +
 + Přední + zadní + boční 
parkovací radary  
 + Zadní kamera   
 + Automatické stmívání 
zpětného zrcátka  
 + 8" centrální dotykový displej 
audio systému  
 + Zrcadlení chytrého telefonu 
přes kabel Apple CarPlay®/
Android Auto®  
 + LED přední mlhové světlomety  
 + Bederní opěrka na sedadle řidiče  
 + Sedadla v látce a kůži s tmavě 
modrým čalouněním  

• Zařízení N-Connecta +  
 + 16" kola z lehké slitiny  
 + 8" navigace NissanConnect  
 + Střešní nosiče s integrovanými 
střešními ližinami  
 + Bezdrátová nabíječka chytrých 
telefonů   
 + Inteligentní 360° parkovací 
kamera  
 + Vyhřívaná přední sedadla  
 + Výškově nastavitelné sedadlo 
spolujezdce  
 + Inteligentní parkovací asistent  
 + 10" digitální TFT displej 
přístrojové desky

N-CONNECTA

• 16" ocelová kola 
• Automatická dvouzónová 

klimatizace 
• LED světlomety (dálková světla) 

a LED světla pro denní svícení 
• Zadní parkovací radar  
• Digitální rádio DAB se 6 

reproduktory a připojením 
Bluetooth® 

• Inteligentní asistent 
nouzového brzdění 

• Airbagy řidiče, spolujezdce, 
boční a záclonové airbagy 

• 4,2" TFT displej na 
přístrojové desce 

• Tempomat 

ACENTA

BENZÍNOVÁ VERZE

100% ELEKTRICKÁ VERZE

PŘEDNÍ MASKA

2 ZÁKLADNÍ BARVY

ZÁKLADNÍ 
ČALOUNĚNÍ: LÁTKA

VOLITELNÉ ČALOUNĚNÍ: 
LÁTKA/SYNTETICKÁ KŮŽE

16" OCELOVÁ KOLA

16" LITÁ KOLA S 
DIAMANTOVÝM ŘEZEM

Šedá Highland - KQA

Bílá - QNG

Šedá Urban - KPW

Šedá Cassiopée - KNG

Černá Enigma - GNE

Karmínově Červená - NPF

4 METALICKÉ BARVY

VÝBAVY BARVY KOLA ČALOUNĚNÍ



TOWNSTAR
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[1] Záruka výrobce 5 let / 160 000 km (podle toho, 
co nastane dříve)

Prodloužená záruka
Prodloužená záruka Nissan vám dává 
možnost prodloužit základní záruku na delší 
dobu nebo počet ujetých kilometrů. Vyberte si 
plán, který nejlépe vyhovuje vašim jízdním 
návykům. Pro opravy jsou používány pouze 
originální díly Nissan, které jsou instalovány 
kvalifikovanými techniky.

Ochrana od předního 
nárazníku k zadnímu 
nárazníku na 5 let nebo 
160 000 km[1].
Záruka 8 let nebo 160 000 
km na stav baterie EV (pokud 
je dosaženo stavu pod 70%)

DALŠÍ INFORMACE ZÍSKÁTE U SVÉHO 
PRODEJCE NEBO SERVISU NISSAN.

BENZIN ELEKTRICKÝ

ROZMĚRY

A - Celková délka (mm) 4486 4486

B - Celková šířka/šířka včetně zrcátek (mm) 1919/2159 1860/2159

C - Celková výška/výška se střešními ližinami (mm) 1838 / 1893 1838 / 1893

D - Rozvor (mm) 2716 2716

E - Přední převis (mm) 960 960

F - Zadní převis (mm) 810 810

Šířka bočních posuvných dveří (mm) 615 615

Výška bočních posuvných dveří (mm) 1060 1060

Výška zadních dveří (mm) 1111 1111

Šířka otvoru ve výšce 100 mm od podlahy 
nákladového prostoru (mm) 1190 1190

NÁKLADOVÝ PROSTOR

Délka u podlahy (od zadních sedadel ke dveřím) (mm) 1020 986 - 1126

Délka nákladového prostoru od zadní strany předních 
sedadel po zadní dveře (mm) 1865 1830 - 1970

Šířka mezi podběhy kol (mm) 1190 1190

Maximální šířka (mm) 1500 1500

Výška (mm) 1200 1200

Nákladový práh (mm) 594 594

Objem zavazadlového prostoru pod 
odkládací plochou (l) 775 625 - 729

Objem zavazadlového prostoru po střechu (l) 1200 1200

Objem zavazadlového prostoru při sklopených 
sedadlech 2. řady (l) 2800 2590

HMOTNOSTI

Počet cestujících 5 5

Užitečné zatížení bez řidiče (kg) 455 - 587 452 - 575

Celková hmotnost (kg) 2062 2370

Maximální tažná síla (s brzděným přívěsem) (kg) 1500 1500 

Max. tažná síla (s nebrzděným přívěsem) (kg) 750 750

Maximální zatížení střechy (kg) 80 80

VOLITELNÉ ČALOUNĚNÍ: 
LÁTKA/SYNTETICKÁ KŮŽE

POHONY A ROZMĚRY



Ponořte se do zážitků s novým Nissanem Townstar: www.nissan.cz/vozidla/nova-vozidla/townstar-combi.html 
Sledujte Nissan Townstar na Facebooku, Instagramu a Youtube.
Bylo vynaloženo veškeré úsilí, aby obsah této publikace byl v době odevzdání do tisku (červen 2023) správný. V souladu s politikou 
společnosti Nissan Europe neustále zlepšovat své produkty si společnost vyhrazuje právo kdykoli změnit specifikace a vozidla popsaná 
a zobrazená v této publikaci. Prodejci společnosti Nissan budou o všech takových změnách co nejrychleji informováni. Aktuální 
informace získáte u svého místního prodejce Nissan. Vzhledem k omezením použitých tiskových procesů se mohou barvy uvedené 
v této brožuře mírně lišit od skutečných barev použitých laků a materiálů vnitřního obložení. Všechna práva vyhrazena. Reprodukce 
celé této brožury nebo její části bez písemného souhlasu společnosti Nissan Europe je zakázána. Tato brožura je vyrobena z 
bezchlorového papíru - MY22 Townstar brožura 11/2022 - Vytištěno v EU. Vytvořila společnost DESIGNORY, Francie a vyrobila společnost 
eg+ worldwide, Francie - Tel.: +33 1 49 09 25 35.


